

Bevezetés.

Great-Sinagoga.

Első

1557-1827 évben királyi rendelet törvényes kivétel nélkül.

" A Dure's Place-on levő Great-russz Gondnoki feltevések, hogy nem feleltessék meg nem tolerancia nem fog betartani, ha az újból szerkesztett Code of Law (Törvénykönyv) királyi rendelet és megalapítása által nyújtott alkalmas felhatalmálják, hogy elbeszéljék a gyülekezet régebbi állapotját egyben mostani szerkesztésnek fűzőlagos névelésével s aztán adja meg a törvényes előkészítés eljárásáról hogy megvalósíthassák gondjaink tárgyát.

Egy régi leíratos törvénykönyv ^{a szugga-motában megörökölt országról szóló megjelölés} sorából és tárgyalási jegyzékéből kiviláglik, hogy a német zsidók már 1692 előtt kennek is nyilvános istentiszteletre ma is helyet, de legalább imahelyiség alapították: emellett a Dure's Place-i szugga az első épület (név a portugál gyülekezetről) melytől később istentisztelet célra emelték. 1655 évben költöztek ide településre utam. E jámbor munka létesült kivárálag Nore, Hart Ráthnépére, ki az időben gazdag kereskedő volt, felmentelést 1722 ki új ^{első} épület és a vallásos és megjelölt jövevény 1756 évben feltételek szerinti postára szentelt a tulajdonjog az egész gyülekezet kuszorítására.

Ezen épület 1767-ben reparáltatott, kibővített és felmentelést. Azóta azonban mégis, mintán a gyülekezet megvan megprovo. Pott, az egész leromboltatott és a mostani fejez. kétszer addigra mint az előbbi épület emeltetett 1790-ben, megvan Ráthnépére Judith Levy asszony az eszelen még élő leány az első alapítvány 4000 fonttal járult.

Az eddigi megújított szugga a Londoni Kémet Zsidó szugga legöregebbje s legnagyobbja; azóta, a népesség megborzotása szerint, kivül kitaláltatva más szuggák építettek, de őszára való beintésnél a Dure's Place-i volt mindig az első pont, mely felé így az istentisztelet mint az idegen szegények beintésével is talányt nyert. Vallási törvények és élel az idő szerint szerkesztés megvan bírnai a hivatali tehetőség és évenként D. Solomon Hirschel kenne birt. és megpraktikált atyja volt már Izrael nevére e helyen 1757-1764; az ő felügyelése alatt tartatott rendszeren is áptalozan az istentisztelet, míg a hivatali kennek a Hasidim az általános főfelügyelést gyakorolja megvan, megjelölés szentelt a megjelölés, ópolva a helyet s ellenetve a kennek.

rendelvényi segélyek vannak megállapítva hűlők céljára és ezekről
erebre is nyújtatik segély és az idegen segélyekről közt kiadott összeg is
keresztélyes, azaz mindkettő nagy költséggel jár és ezért a ^{maximál} mértékben
mire mindig nagyon sokan tartanak igényt, sőt, hába is győz-
seregek is vannak általában hűlőkben kerülésükben a segélyek juttatásában.

Ezért a mi fővárosi bizottságunk, melyet igazgatunk helyesben,
a mindenkori bizottságunk kezében is van az a ^{maximál} keretben.
Korábbi segélyekről tudjuk az is, hogy az a ^{maximál} mértékben meg volt.

Világos, hogy ily intézkedésnek garancia alapokra van szükség, hogy
megfelelően feladatának; az igazságosnak elég később megjelölhető,
a segélyekről sok nagy lelki békesség. Különösen nagyok az
sok juttatott az alapok, ezért jövendőben a Hatoság rendelkezése
biztosított évenként. Mértékben megnevezett szervezetek számára,
az általában hűlők kell megnevezni. Szerencsén, Lincoln
Israel Elkiut Samuicától is. Ahol Soldamid-et a többi nagy-
lelki juttatott neveit elvették a helyen lehetetlen lenne,
nevet arany betűvel vannak feljegyezve a nagy táblán,
lettek pedig a megyében.

Íly békesség és oly bizalom, az adószókra nézve annál
népszerűbbek a közzében mind a szűk összeg a nagy
közösség regresszióira bízva nagyon rosszul jár; egyházi segély
szűk elvileg dolgotokban nyújtatván ami működőképes szervezetek
amelyek révénretekben meg vannak fordítva a támogatásból; és
kár Franciaországban Hollandiában Hamburgban etc. az országos kö-
vény feljegyzés a szűk közzébe adókat veszi ki a közönségre a szűk
közösség szűkítése és segélyek szűkítésére céljából, melyek kö-
vényei nem engednek valamely hűlők szűkítésére közzébe
adókat veszi ki hűlők erre vonatkozó parlamenti végzés, melyről;
a szűkítésre szűkítésre fordítva és nemcsak a szűkítésre
szűkítésre járulók; a szűkítés nem alapok; mert a
szűkítés mindenkori által vannak ismerve részben
és jótékonyságuk, átkötve lévén helyesen az irás szabályai:

Dent. XV, 11 és 10.

A szűkítésre addig kell hozzájárulást közzébe és jár-
rók ellenértékét hűlők ellenértékére leginkább a szűkítésre
és több másoktól, ezeken kívül
hűlők célra adott alapok.

Köszönet Magyarországi törvények 1863 évi kiadása előrávalából.

1854-ben „mintán 1824 óta a Törvények nem nyomatottak
nyitól, a többi közzébe idővel elamult nagy megváltoztatott
mások meg támogatottak, a szűkítésre Bizottság elhatározta
a Hatoság (Versey = Előjárás) megfontolása alá terjesztve
egy revideáltság szűkítésre voltak. - Elhatározottak és hűl-
gettek a revideáltság stb. stb. - a vallásos tartók szűkítésre
chisfrabli stb. stb. stb.

Általános érdekű tudni, mennyire megnőtt a Great Brit-
vallas befolyása a codex utolsó ringanyatára óta, és
mennyire meggyorsodott, jótérségségi mániája, és hogy az
eredeti rangjától távolabb lára kasszai erénye a Great Brit-
land Streetben Branchingot alapította. (Jelölés)

"Az első előírásban, az adriai Chiefrakliniar néhai D.
Tolamson Hirschelner 5³3 melletti igazságos elismerés, adatk,
sa kálá éretet követeli most hogy kinyilvánítsuk mennyi
közön a gyűlöletet na rivó korány a jelenlegi tudós
burgó s úgy Chiefrakliniar Red N. N. Kollmer; kisszűd
hogy a bevezetést jobban be nem fejezték mint
orai burgó mindvel hogy iten álvóia még róda karkany
a Chiefraklinit hogy gy aravolharra ment hivatalát." —

Hambro' rangja

Kivonat a bevezetéstől
az 1844-ben közzétett törvényel rianósákor.

"Egyelőre, mely a társadalom jóléta alapján,
egyénil úgy óvatos meg, ha oly rendszabályok
fogadtatnak el, melyek általában jóléttel
verekednek.

Ezért van szükség törvényekre, melyek a jó
rendet megállapítják, és hogy ez fenntartat-
tassék, szükség, hogy mi feltétlenül meg-
tartjuk az arata törvényeket, melyek a gyűlöletet
elöbbitel és javára koraktar.

Ház régen éretet azor, ha a gyűlöletet úgyi
igazgatásival meg voltak hívva, hogy a gyűlölet-
retüret szabályozó törvényel hatálytalanok,
mert ház mind azor melyer vallási versar tá-
vóra vonatkozna világon ment fontosokból
vdrmozlatok le, mégis szükség, az isen-
sintelest a gyűlöletet verelésére bizonyos
szabályt s rendet követni, ne hogy egyénel
excentricitása meggyorsodjon az általában
öröklangot. Ezendéül ~~szükség~~ szabályozás
követelt ~~szükség~~ ^{szükség} ~~szükség~~ ^{szükség}
* alap ~~szükség~~ ^{szükség} ~~szükség~~ ^{szükség}, az in ten mély folyá

a Great, Hambro'si New-russgár követei részvételével a Portugal „Deputados” gyűlésén, de csupán ez egy alkalommal. Moutan, 1805-ben, a Deputies felhívására, Nagybritannia sörre, szivógyűlésre felmólygattatott ~~szívó~~ képviselőket küldeni hogy egyszerűsö-
ssem, „mindazon ügyekben melyek miúgy mint egy testet érin-
tenek.” A „Board of Deputies”, ezen képviselőkhöz állva, 1836-ban
a parlament által elismertették az azon évi törvény szerint
a Háttérjáró anyagi ügyezésére nézett kiskárokat beállítására ügyében.

A már említett eszerről a City koronai német gyűléseinek listá-
ján állott 5594-1834-ig minden egy új eszerről szóló törvény
közé melyeket a Great, Hambro'si New-russgár alkirályi ügyei
hagyott jóvá. Ezen új törvényekben a törvényműködés régi hibá-
itól eltekintve, újulnak, hogy kintlévőkre törvényi feladatok, nagy
vallásiak mint jótételezők, törvényi intézkedések el és az
szóval járó költésnek arány szerint fedezetlenül felvételében a
Great eszerről részben a New sör is, a Hambro'si ruzsa által.
Mindégis ruzsákkal ellátott kagyló befogadói valaként is a mar-
adó ruzsák eszereket tartozik, vagy arányosak igények szerint be-
ke adni és ez eszerről rendelkezésre, bár mániát nélkül, elfogadott
fizetések általánosan a város ruzsákkal, melyek a fizető
tartozásának szerinti.

Az természetű eszerről nem jár kellemszerűsége, ha az eszerről ruzsák
közé illető tekinteteket: helyesítő törvényeként látnak, alkalmasnak
válnak olykor, ha a város kintlévőkre részre távoznak, és szűrésűk azon
ruzsákba járnak, melyek idővel orváltak lártt kerültek létre jönnék.
Tévedés a Great-ruzsa Portland Street-énél (Banc) egy másik ruzsa kagyló-
csak raját ruzsák végrehajtás ügyek elvégzésével kapcsolatban az igazgatásban
nem vehet részt, holott, előzőre való tekintettel, törvénnyel és más mi-
nőségben tartotta mint törvényi.

Ezzel kapcsolatban kellemszerűségeit értesít magának a City ruzsákkal,
a válságügyi állapotok képeze kagylókat nagy része nem járta az intézkedések
szükségére, melyeket igazgatott; így előállt azon anomália, hogy London East-
endjében, hol az igazgatás főszékhelye volt, az ügyek többnyire oly aránytalán
intézkedtek, hisz nem azon rendszerben működtek, melyek ügyeit
intézték; míg, más oldalról, a Western Branches ügyei a City kagyló-
hivatala által igazgatottak.

A kagyló hivatala a kintlévő ruzsák hivatalosainak ügyes-
sége és jó szándéka nyújtotta az anomáliák kagylóit, melyek a szivó-
kagyló helyi viszonyai változásaival a törvényekről keletkeztek. A kagyló-
kagylókat látnak kagylókat a rendszerrel mely egy rövid ideig tovább feleltak, és
de kintlévőkre kagylókat egyáltalán kagylókat a ruzsák végrehajtásának
elrendelésében változásoknak elrendelési, holott a gyűlések többnyire még
szagvadászt a régi vallási kagylókat kintlévőkre érvelni orváltak kagylókat.

A kagylókat legfontosabbja volt ruzsák építése a legelső részben
northban és southban azáltal hogy elfoglalt helyre:

1. A legelső részben (nyugat) Baywaterben, a Portland Street Branch
példája követelték amennyire csak lehetett; de az első időben, szűrésűk

A Bayswater-i szugga részéről készült hivatalos megjelölésről és
kivételről, a többi részében, melyet egy időn át tartottak, elvégezték egy a
chiefrakti által elfogadott szervezeti a kivétel által elfogadóra ajánl
tatott a kivételről szugga részéről.

A szervezet (Scheme) ~~az~~ célja a szugga szugga általános és
nagy mértékűben egyesíteni, melyet ^{az} közös érdek van, egy alap-
törvény által igazgatott és általában egy köztársasági felőlémi minden-
nemű fővárosi mértékűben, míg azonban erősíti a helyi érdek
viánti érdek a kivételről szugga részéről és jóléte elismeréséről
működésének megvalósítását. A szervezet hivatalos minden kiegészítő
jogát inaképpen megvalósításában ad minden mértékűben ~~az~~
^{szavazni} ~~az~~ jogát az ~~az~~ választásánál kizárólagos helyi érdek, a nem-
nyezet ellenőrzési és szugga részéről megjelölés igazgatni

A szervezetben némi mértékűben kiegészítő, de mindenfon-
tos intézkedésében elfogadható a Great, Hambro, New és Bayswater szugga
választásánál által a választás és helyi érdek megjelölés az illető
szugga Központjánál elvégeztették 5622-1862 április 19-én.

Égyik részében a szugga részéről szervezetben némi változta-
ságról elfogadható, és megjelölés a választásánál az élet-
kelepletté működéséről megjelölés. Több intézkedés (javaslat)
mely elfogadható, a kivételről javaslat hogy az ~~az~~ választásánál
alappai és felkészítési megvalósításában (közös érdek kiegészítő)
a Charity Commission, for England and Wales, helyi érdek kiegészítő
szugga, mi megjelölés. Múltán ezen Commission, a működés vizsgálata megjelölés, a szervezet, a törvény megjelölés
átírva, felvétele a Commission, 148 jelentésében 1870 február 26
kelepletté, a választás a parlamentben bemutatott és,
1870 július 14-én a „Törvény megvalósításában a Charity Commission,
Szervezetét a kivételről szugga részéről választásánál
(32 és 34. cikk c. xvi. fejelet) megjelölés a kivételről választásánál
a választás törvény része lett.

A kétség kívül, a választásánál, mely az egyesített terület
választásánál választás, nagy és megjelölés, emellett által
van általában. Megjelölés: az aspirációkat egyesített harmonikus
egyetemesen, viánt a jövőben a megjelölés emellett
egy nagy mértékűben, a kivételről kivételről. Vajta
erővelne eredményes megjelölés méltó az eredményre
megjelölés szugga részéről!

A Bayswateri zingya réméről híróbb hívatott megjelöltesse és
hirdettesse; több gyűlés után, melyek egy időn át tartottak, elrészült egy a
chiefatbi által elfogadott szerződés a hídépítési által elfogadóra ajánl
latott a hídépítési zingyáknak.

A szerződés (Scheme) ~~az~~ célja a zingyák tulajdonátalanban egy
nagy gyűlésre egy részben, melynek főzóna érdek van, egy alap-
törvény által igazgatásuk és általában egy kötelező felelősi minden-
nemű fővárosi gyűlésre, míg nyomorított erősíti a helyi érdek
vánta érdek a hídépítési zingyák zóna és jövedelének elvonásának
szüksége, ragaszkodást. A szerződés biztosít minden kognát korlátlan
jogát inaképpen megvalósításában ad minden szerződésnek ~~az~~
szükséges jogát ^{szükséges} az állam által valószínűsítés, a pénzü-
gyesek ellenőrzési és megszállásának ügyeit igazgatni.

A szerződésben némi módosítások történtek, de minden fon-
tos intézkedésben elfogadott a Great, Hambro, New és Bayswater zingyák
választmányai által a szerződés és helybenhagyás végett az illető
zingyák Közigyeléséi elé terjesztették 5628-1868 április 19-én.

Egy gyűlésre a zingyák gyűlésének szerződés némi változta-
ságról elfogadott, és megbízta a Választmányokat az élet-
be léptetésre művészetet megtenni. Több indítvány (javaslat)
mely elfogadott a hídépítési zingyák javaslata hogy az ~~az~~ hídépítési
alappai és felrakási megosztására (közösségi tényszerű)
a Charity Commissioners for England and Wales helybenhagyására
szoktak, mi meg is történt. Míg az ezen Commissioners,
a művészet vizsgálatát megkezdte, a szerződés, a törvény nyelvére
átírva, felvették a Commissioners 148 jelentésében 1870 február 26
kelettel, a hídépítési parlamenti bejelentés, és
1870 július 14-én a "Törvény megfontolva a Charity Commissioners
szerződését a zingyák gyűlési zingyák zóna" (32 és 34. cikk c. xv. fejelet) megnyerte a hídépítési javaslata
a zingyák törvény nére lett.

A hídépítési zingyák, mely az Egyiptomi Terület
névénél valószínűsítés, nagy és művészet, emelések által
van átkelve. Mestersegtől az aspirációt egyrészt harmonikus
egy részét, vándor a jövőben a egy részénél emeléseket
egy nagy dicőse, és el nem mívelő művészet. Vajta
élelme eredményes, melyek méltó az érdeklődés
melynek szimbóluma!

Den dolag állapítján vallszal, így azok
segédre szabályai is némi pótlással
vulnar ami román nyelvű és érdekel.
és ezert történt, hogy gyűlölésünk Venei
oly kagordol együtt is vallszal a sála-
sabra, hírességgel lassan kitudó, hogy
revidéjünk zánitán, leírta és a pát-
sörvényet, amint is jónak tartják,
a jó román nyelvű érdekel és azon igye-
kezettel hogy, irigységgel maradjon fenn
vél vallszal, azon kagordással
a törvény rendeltetését amint meg van
írva a nemzetet kénytelen megelakéssal-
sá, érdekel kitudó felzési munkálatok,
revidéj, hogy is kitudó és érdekel,
gyűlölésünk szabályok igazságszóra és
megbízható vallszal. 4

elfogadhatlan, ha csak a Chiefrabbi napjait illetően
nem bizonyítja hogy az illető arra a hivatalra
alkalmas és képesített egyen.

8. Ha a Chiefrabbi hivatalában üresedés áll
fel, vagy valamilyen más részben az S. G. által fel-
kötött hivatalban (* részben a többi területen
által) az S. G. Kestry-je egyetértésre fog jutni
az Egyesült Királyságban levő többi területre
hát az illető hivatal felbontásához hozzájárul
szelvény, így a válasszal, mielőtt mint az
ovval kapcsolatban levő egyéb részletekre nézve

9. Minden oly esetben, ha valaki kötelező
feljuttatandók kapcsolatban valamilyen
hivattal, melynek teendői különösen vála-
mely társasági jogokra vonatkoznak, és melynek
elői fizetése az jutni fog, ezen szeggye vá-
lasszánya rendit sem fog jelöltül elis-
merni, ha csak a Chiefrabbi nem bizonyítja
hogy az illető egyen képes és alkalmas a hivatal
betöltésére.

10. Az S. G. Kestry-je a társasági jogok
számaira méltó módon megfelelő illetékes
fog hivatali és jogvédelemre megengedési
biztosításra fogja fordítani; ezen kívül még
egy másik illetékesi köhatályú méltó
arányában az S. G. általános céljaira.

11. Minden emelésére a Schema 46
pontja szerint építendő, és alapítandó szeggye
társasági jogoknál való felvétel előtt, emel-
felvételére, a Chiefrabbi által vagy az ő be-
jegyzése mellett menesztetik fel.

12. Ha a Kestry véleménye szerint, az illető
szükséget intézkedésre bírnyo. Kö-
vételre által követés váltorsására

vagy midorítású valódi művészet, ily
váltótató, vagy midorítás, és bármely
váltótató, vagy midorítás megakadályoz,
esetleg a Schema 67? pontján intéz-
kedés értelmében, szerinte a magában
a Schemában négyen is váltótatóra és
midorítóra és ezek esetleg váltótá-
tatóra.

Miner bizonyrajzok a nevesett
pályák és ezen iránt alú viták nevével
a letter peccétióret 1871 jan. 30án.

A. Rothchild, Lionel L. Cohen
P. Lucas, Polmann Schloss
Assur Henry Rose.

Maivna, megpecsételt és felolvasva
a fent nevesett által - - - - -
február 18-án (előttem)

Alphonse E. L. L. L.
Körjéret